
                wc‡ivRcyi `viæj Dj~g evwjKv KIgx gv`ivmv 1445-46wn.
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 ‡gvU   Mo  wefvM  cÖvß 

¯’vb

13 b~‡i RvbœvZ 98 94 99 99 100 100 590 98.33 gy:Avjv 1g

11 gwbiv 96 93 98 98 98 100 583 97.17 gy:Avjv 2q

20 ZvwKqv(wc‡ivRcyi) 98 94 100 93 96 99 580 96.67 gy:Avjv 3q

16 iæKvBqv 98 80 98 98 100 99 573 95.5 gygZvR 4

3 Lvw`Rv 97 90 99 95 90 98 569 94.83 gy:Avjv 5

12 gvwjnv 94 86 96 94 100 98 568 94.67 gygZvR 6

2 iv‡eqv 97 70 100 96 96 99 558 93 gygZvR 7

19 Avqkv (ivRvcyi) 93 93 95 98 88 90 557 92.83 gygZvR 8

21 nvwjgv 96 68 99 98 98 98 557 92.83 gygZvR 8

15 Avqkv (Rvwgj) 92 88 96 94 90 96 556 92.67 gygZvR 9

1 KvwbR gyËvwKb 92 85 98 95 94 88 552 92 gygZvR 10

5 mvw`qv 94 63 100 97 94 96 544 90.67 gygZvR 11

7 Zvivbv Zvevm&myg 94 81 91 91 83 93 533 88.83 gygZvR 12

6 eykiv 86 92 94 92 76 91 531 88.5 gygZvR 13

14 jvwgqv 90 82 84 95 81 98 530 88.33 gygZvR 14

10 ‡Rmwgb 96 71 96 94 86 82 525 87.5 gygZvR 15

4 wgmKvZzj RvbœvZ 94 90 86 93 80 79 522 87 gygZvR 16

17 ‰Zq¨ev 61 70 98 92 80 96 497 82.83 gygZvR 17

18 gymwjgv 87 88 91 89 58 80 493 82.17 gygZvR 18

26 AvwZKv 94 68 72 93 45 93 465 77.5 Rv:wR: 19

24 Rywjqv 90 41 89 91 70 76 457 76.17 Rv:wR: 20

25 gvBgybv gvwiqv 90 78 76 89 40 76 449 74.83 Rv:wR: 21

23 Rvwgjv 94 40 69 85 58 84 430 71.67 Rv:wR: 22

9 mygvBqv 94 40 63 87 60 81 425 70.83 Rv:wR: 23

8 gwiqvg 93 68 69 45 60 67 402 67 Rv:wR: 24

28 ‡ZvndvZzj RvbœvZ 50 80 68 91 40 58 387 64.5 Rv:wR: 25

22 bvwejv 88 69 48 91 40 45 381 63.5 Rv:wR: 26

27 dv‡ZgvZzy‡¾vniv Aby:

cix¶v_©x 28Rb: gy:Avjv 04Rb, gygZvR 14Rb, Rv:wR: 08Rb, Rvwq¨` 00Rb, gvKeyj 00Rb, ivwme 00Rb,Aby: 00Rb|

wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

gy: Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89            

Rvwq¨` wRÏvb=65-79     

Rvwq¨`=50-64            

gvKeyj=40-49             

ivwme= 0-39

                                2q mvgwqK cixÿvi djvdj




